

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 1 февраля

1974 г.

г. Москва

## Московский успех

В опере «Фауст» на сцене Большого театра Союза ССР впервые выступили солисты Киргизского театра оперы и балета Кайыргуль Сартбаева и Булат Минжилкиев. В главных ролях спектакля молодые артисты продемонстрировали отличные вокальные данные, высокий профессионализм.

Кайыргуль Сартбаева, окончившая Московскую консерваторию, с большим успехом выступает в Киргизском театре в главных ролях классического национального оперного репертуара. Пройдя стажировку в Большом театре, она дебютировала на его сцене в главной партии оперы «Чио-Чио-Сан». В «Фаусте» актриса создала трогательный образ Маргариты, полный лирического обаяния.

Булат Минжилкиев, недавно завоевавший первую премию на международном конкурсе вокалистов в Болгарии, исполнил партию Мефистофеля с большим мастерством. Созданный им яркий, запоминающийся образ лишен традиционных штампов.

Спектакль с участием гастролеров прошел с успехом.  
В. ВЛАСОВ.  
Композитор.

197